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In augustus zijn de minst verkochte artikelen: koffie en thee.
Groep 8

mening over de sportdag in 8a mening over de sportdag in 8a
Blok 9 L= ek
B coat wel
W helemaal niet leuk
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De mening van groep 8a over de sportdag:  een vierde deel vindt het ‘heel leuk;
de helft van de groep vindt: ‘het gaat wel’; en vierde deel vindt het ‘helemaal niet leuk’.
—

Doel 2:

Ik kan werken met (F eenvoudige) lijndiagrammen:

- het lezen en er berekeningen mee maken;

- het (zelf) maken van lijndiagrammen.
Ik kan werken met (F eenvoudige) diagrammen met tijd en afstand
aflezen, maken en er berekeningen mee maken.
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Doel 3:

Ik kan patronen met figuren herkennen, uitleggen en voortzetten in
getallenrijen.
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" Het stukje dat steeds herhaald
wordt, noem je een motief.
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Dit is ook een patroon
De regel is: steeds 1 blauwe cirkel en 1 oranje
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In dere getallenri) zit ean patroon. In dere getallenr] zit ean patroon.
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Doel 4:

Ik kan handig tellen van alle mogelijke combinaties van verschillende
dingen waarbij de volgorde belangrijk of niet belangrijk is.
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De T-shirts hebben 3 strepen en er zijn 3 kleuren.

Voor streep 1 kun je kiezen uit 3 kleuaren,

Daarna zijn er voor streep 2 nog 2 kleuren over.
Daarna is er voor streep 3 nog 1 kleur over,

Erzijn dus 3 = 2 = 1 = & verschillende T-shirs mogelijk.

g Ali ﬂ Bente

Als 4 kinderen een groepije van 2 maken,
ziin er 4 x 3 = 12 mogelijkheden

AB AC AD BC BD CD
BA CA DA CE DB DC

Ali en Bente (AB) is hetzelfde groepje als Bente
en Ali (BA).

Z kinderen kun je op 2 verschillende volgordes
neerzetten,

Als je niet op de volgorde let, 7ijn er steeds

2 groepjes gelijk.

Dus het aantal groepjes moet werden gedeeld
daoor 2.

Er zijn 4 x 3 : 2 = 6 verschillende groepjes van 2.
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Als 4 kinderen een groepje van 3 maken,
zijner 4 x 3 x 2 = 24 mogelijkheden

ABC ACB BAC BCA CAB CBA
ABD ADB BAD BDA DAB.DBA
ACD ADC CAD CDA DAC DCA
BCD BDC CBD CDB DBC DCB

Als je niet op de volgorde let, zijn er
steeds 6 groepjes gelijk

Dus het aantal groepjes moet waorden
geceeld door 6.

Erzijn 4 x 3 x 2: 6 = 4 verschillende
groepjes van 3.

Doel 5:

Ik kan de omtrek van een cirkel berekenen.
Ik kan de oppervlakte van een cirkel berekenen.

Een citkel heeft een middalpunt, een middellijn (of diametar) en een

straal.

De lengte van di straal is de helft van de lengte van de middellijn.

micdellijn Die amtrek van een cirkel kun je berekenen met de formule:
nliddelpunl omtrek = mx middellijn = 3,14 = middallijn.

O miet de formule: emtrek = 2 % 17 % straal = 2 % 3,14 x straal.

n is een symbool voor sen bijponder getal. Je regt 'pi’ en je schrijlt n.
m=314

middellijn

middelpunt o
Je zegt 'pi’,

n=314

De oppery akte van een cirkel kun je barakenan met de formule:
opperviakte = T % straal » straal.

n is een symbool voor een bijponder getal,

opperviakte = 3,14 x straal x straal




